

今日威海

社会

市区烟花爆竹临售今到期

未售完存货须10日内回仓代存

本报威海3月13日讯(记者 许君丽)

3月14日,威海市区2011年烟花爆竹临时销售许可证到期,为安全起见,10日内,临时销售点须将未销售完的烟花爆竹按原进货渠道送至鞭炮公司仓库

代存。

据了解,威海市区2011年烟花爆竹临时销售许可证有效期为2个月,自2011年1月15日至3月14日(农历腊月十二至次年二月初十),许可证到期后自行作废。根

据相关规定,烟花爆竹临时销售点许可证到期后,相关负责人要在10日内将未销售完的烟花爆竹按原进货渠道送至鞭炮公司仓库代存。

记者采访了解到,烟花爆竹

的销售季节性非常强,正月十五之后,威海烟花爆竹市场需求迅速减弱,不少临时销售网点的业户已经提早将剩余的烟花爆竹送至鞭炮公司仓库代存,转移经营其他商品。

目前,部分市民家中也有一些烟花爆竹没有燃放,对此,环翠区安监局的工作人员表示,烟花爆竹存放在家中存在一定的安全隐患,个人拥有的烟花爆竹也要适当处理。

染色鸡仔看多买少

本报威海3月13日讯(记者 侯书楠)

“小鸡贱卖了,1.5元一只!”近日,市区许多地方又冒出贩卖染色小鸡的小摊,许多人只是看看,不会出钱购买。“这种小鸡活不了几天,不知道为什么还有人卖。”尽管质疑声不断,许多摊主表示很多小姑娘会买,一天至少能卖出五六十只。

9日下午2点多,记者在昆明路一个摊位看到,很多年轻女孩儿路过时会忍不住上前看几眼,此时,摊主会说服她们购买:“买两只吧,买一只它会感到寂寞,不吃饭,买两只就能养活。”话虽如此,几乎所有人都认为“小鸡活不了几天”。摊主解释道“给它喂些小米就行”。对于小鸡身上的颜色,几位摊主的回答并不一致,部分摊主说是用涂料染上去的,还有两位摊主表示是用激光打上去的。记者用自备的水将手弄湿,摸在小鸡身上,手上明显褪掉的色彩。



染色小鸡路边叫卖,引来不少年轻女士围观。 本报记者 侯书楠 摄

过激围殴醉酒男子 三保安被刑事拘留

本报威海3月13日讯(记者 许君丽 通讯员 徐玉杰)

一男子酒后失控在养殖场院内大声喧哗,引起保安不满。在处理

当中,三名保安因方法过激,将该男子打成轻伤,被荣成市公安局依法刑事拘留。

3月9日19时30分,荣成市俚岛边防派出所接到报案称:辖区某养殖场内有人打架。接警后,值班民警迅速出警,前往处置。民警到达现场后发现,几十名务工人员正围在该养殖场门口,地上还躺着一名满脸是血的年轻男子。

经调查得知,当晚7时许,该养殖场一名职工在宿舍和工友喝完酒,因酒后情绪激动,遂到院子当中大声喧哗。值班保安刘某上前劝阻,该男子不但不听劝阻,反而打了刘某一拳。刘某一气之下,立即招呼来自己的同事李某、吴某,三人持砍刀和棍棒,围住该男子殴打。三人很快将醉酒男子打倒在地,被闻声赶到的几十名务工人员合力制止。

了解案情后,所内民警会同随后赶来的刑侦人员,马上组织车辆将受伤男子送往医院,并立即采取措施,第一时间将三名行凶的保安抓获。目前,受伤男子正在医院休养,三名保安已被刑事拘留。